
PRIRODNO-MATEMATIQKI FAKULTET U KRAGUJEVCU

Prijemni ispit iz MATEMATIKE za upis na
Osnovne akademske studije INFORMATIKE

25. jun 2019. godine

Vreme za rad je 180 minuta.

Test se sastoji od 15 zadataka na 3 stranice. U svakom zadatku ponu�eno
je pet odgovora (A, B, V, G, D) od kojih je samo jedan taqan. U sluqaju
da kandidat ne ume da rexi zadatak, treba da zaokru�i slovo N. Svaki
taqno rexen zadatak vredi 4 poena. Zaokru�iva�e N, zaokru�en neta-
qan odgovor, kao i zaokru�iva�e vixe od jednog odgovora ne donosi ni
pozitivne ni negativne poene.

Xifra:

Σ

1. Vrednost izraza

(
−2

3

)2

+

√
2 +

7

9
− 0,52 jednaka je:

1.

A)
57

36
; B)

47

36
; V)

37

36
; G)

77

36
; D)

67

36
; N) ne znam.

2. Proizvod rexe�a jednaqine |3x− 2| = 5 je:
2.

A)
2

3
; B) −7

3
; V)

6

3
; G)

8

3
; D) −10

3
; N) ne znam.

3. Zbir svih realnih rexe�a jednaqine

x2 + x− 5

x
+

3x

x2 + x− 5
+ 4 = 0

je:
3.

A) −8; B) −6; V) −4; G) −2; D) 0; N) ne znam.

4. Neki polinom pri de	e�u sa x + 3 daje ostatak 6, a pri de	e�u sa x − 7 daje
ostatak −2. Ostatak pri de	e�u tog polinoma sa x2 − 4x− 21 je:

4.

A) 4x+ 4; B) −8x+ 36; V) −0,8x+ 3,6; G) −0,8x− 4,8;

D) 4x− 4,8; N) ne znam.

5. Rexe�e nejednaqine
√
x2 − 5x+ 4 6 x− 3 je:

A) x ∈ [3, 5]; B) x ∈ (−∞,−1] ∪ [4, 5]; V) x ∈ (−∞,−1] ∪ [4,+∞); G) x ∈ [3,+∞);

D) x ∈ [4, 5]; N) ne znam.
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6. Rexe�e nejednaqine

5x+1 − 5x+2 < 2x+2 − 2x+3 − 2x+4

je:
6.

A) x < 0; B) x > 0; V) x < 2; G) x <
5

2
; D) x > 5; N) ne znam.

7. Skup rexe�a nejednaqine log0,4(x+ 2) 6 log0,4(2x− 6) je:
7.

A) [8,+∞); B) (−2, 3); V) (−2, 8]; G) (3, 8]; D) (3,+∞); N) ne znam.

8. Koliko rexe�a jednaqine cos4 x+ sin4 x =
3

4
pripada intervalu [0, π]?

8.

A) 0; B) 2; V) 4; G) 6; D) 8; N) ne znam.

9. Na osnovici AB = 12 cm jednakokrakog trougla ABC, u kom je BC = CA = 10 cm
data je taqkaM takva da je AM = 4 cm. Odstoja�e taqkeM od kraka AC tog trougla
je:

9.

A) 3 cm; B) 3, 4 cm; V) 3, 6 cm; G) 3, 8 cm; D) 3, 2 cm; N) ne znam.

10. Neka je ABCA1B1C1 pravilna trostrana prizma osnovne ivice a = 8 i visine
H = 8

√
3. Posmatrajmo piramidu ABCB1. Povrxina te piramide je:

10.

A) 80
√
3; B) 16

√
15; V) 80

√
3 + 16

√
15; G) 80

√
3 +
√
15;

D) 192
√
3; N) ne znam.

11. Jednaqina kru�nice koja prolazi kroz taqku M(1,−4) i koncentriqna je kru-
�nici x2 + y2 + 6x+ 2y + 5 = 0 je:

11.

A) (x+ 3)2 + (y + 1)2 = 5; B) (x− 3)2 + (y − 1)2 = 5;

V) (x+ 3)2 + (y + 1)2 = 16; G) (x+ 3)2 + (y + 1)2 = 25;

D) (x− 3)2 + (y − 1)2 = 25; N) ne znam.

12. Ako su funkcije f : R→ R i g : R→ R date sa f(x) = 2x2 − 3 i g(x) = 4x− 1,
tada je f(g(x))− g(f(x)) jednako:

12.

A) 0; B) 4(6x2 − 4x+ 3); V) −4(6x2 − 4x+ 3);
G) 4(x2 − 2x− 1); D) −4(x2 − 2x− 1); N) ne znam.
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13. Ako je
x− 4 + (y − 1)i

1 + i
= 2− 5i, gde je i2 = −1, tada je proizvod x · y jednak:

13.

A) −22; B) −11; V) 2; G) 11; D) 22; N) ne znam.

14. Koliko ima petocifrenih brojeva napisanih neparnim ciframa me�u kojima
je bar jedna jedinica?

14.

A) 55 − 45; B) 54 · 45; V) 9 · 44; G) 54; D) 4 · 54; N) ne znam.

15. Odrediti onaj qlan u razvoju binoma

(
4
√
a2x+ 5

√
1

ax2

)13

koji ne sadr�i x.
15.

A)

(
13

6

)
a3; B)

(
13

6

)
a4; V)

(
13

8

)
a3; G)

(
13

6

)
a4; D)

(
13

4

)
a4; N) ne znam.
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